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Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло запит 

на інформацію від 12.02.2021 (вх. № № 212/ЗПІ-21 від 15.02.2021) щодо 

кількості адміністративних правопорушень на території Запорізької області 
протягом 2015-2020 років та повідомляє. 

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 червня 2020 р. № 614, Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України є центральним органом виконавчої влади, 
діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.

Міндовкілля є головним органом у системі центральних органів 

виконавчої влади, який забезпечує, зокрема, формування та реалізує державну 

політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної 
та в межах повноважень, передбачених законом, біологічної і генетичної 
безпеки.

Реалізація державної політики зі здійснення державного нагляду 

(контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, 
раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів 

здійснюється Державною екологічною інспекцією України відповідно до 

Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 р. № 275 (далі - 

Положення). Держекоінспекція є центральним органом виконавчої влади, 
діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України 

через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів.
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Відповідно до пункту 7 Положення Держекоінспекція здійснює свої 
повноваження безпосередньо і через утворені в установленому порядку 

територіальні органи.
Згідно з підпунктом 7 пункту 4 Положення Держекоінспекція відповідно 

до покладених на неї завдань, зокрема, складає протоколи про адміністративні 
правопорушення та розглядає справи про адміністративні правопорушення, 
накладає адміністративні стягнення у випадках, передбачених законом.

Міндовкілля надіслано вказаний запит до Держекоінспекції для 

опрацювання та надання інформації з порушеного питання.
За інформацією Державної екологічної інспекції України Вам надано 

відповідь листом від 17.02.2021 № 1448/5.1/12-21, копія якого додається. 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.
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